Corrections du vendredi 26/11 : CM?2

Francais :

Exercice 9 page 109 :

a. sens 3
b. sens 1

c. sens 2

Exercice 5 page 133 :

a. sens 2
b. sens 3
c.sens 1
d. sens 5
e. sens 4

Exercice 12 page 109 (facultatif) : Je le corrigerai la semaine prochaine.

Ecriture :

Exercice 3 page 168 :

a. car / parce que
b. derriere

c. et

d. puis

e. mais

Exercice 4 page 168 : Je le corrigerai la semaine prochaine.

Mathématiques :
Géomeétrie :

Exercice 1 page 116 :

Les droites (c) et (d) sont perpendiculaires entre elles.

Les droites (g) et (h) sont perpendiculaires entre elles.

Exercice 8 page 117 :

(d)) L(ds) (d7)L(ds) (d7) L(ds)  (d3)//(ds) (ds) // (de)



Exercice 11 page 117 : Je le corrigerai la semaine prochaine.

Histoire des Arts:

Mozart :
a.1791-1756 =35

Mozart est mort a 35 ans.

b. J’additionne d’abord les secondes ;: 24 + 36 + 52 + 12 = 124
Je convertis 124s en minutes : 124 = 2 x 60s + 4s = 2 min 04s
J’additionne les minutes : 53 + 51 + 46 + 40 + 2 = 192

L’opéra dure 192 minutes et 2 secondes, soit 3h12min04s

c. 20h30 + 3h12min04s + 20min = 00h02min04s

Les spectateurs sortiront a partir de 00h02min04s.



